
 
Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. 
Calculați: �� 1

27
�
−2/3

. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

2. Fie matricea 𝐵𝐵 = 2𝐴𝐴 − 𝐼𝐼3, unde 𝐴𝐴 = �
0 −1 2
3 1 −1
1 2 0

� , 𝐼𝐼3 = �
1 0 0
0 1 0
0 0 1

�. Determinați 

dacă matricea 𝐵𝐵 este inversabilă. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

3. Calculați: log3 72 + 1
2

log1
3

64. 

Rezolvare: 
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4. Rezolvați în ℂ ecuația   (2 − 3𝑖𝑖)(1 + 2𝑖𝑖) − 𝑖𝑖𝑖𝑖 = 𝑖𝑖 − 𝑧𝑧. 
Rezolvare: 
 
 
 
 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:____________________________________________________________. 



5. Determinați valorile reale ale lui 𝑎𝑎, pentru care soluțiile reale 𝑥𝑥1 și 𝑥𝑥2 ale ecuației 

𝑥𝑥2 − 4𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎2 − 5 = 0  verifică relația 1
𝑥𝑥1

+ 1
𝑥𝑥2

= 1. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

GEOMETRIE 
6. Fie triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝑀𝑀𝑀𝑀 ∥ 𝐴𝐴𝐴𝐴, 

𝑀𝑀 ∈ (𝐴𝐴𝐴𝐴), 𝑁𝑁 ∈ (𝐵𝐵𝐵𝐵), 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 25 cm, 
𝐵𝐵𝐵𝐵 = 2 cm, 𝑁𝑁𝑁𝑁 = 3 cm.  
Determinați lungimea segmentului 𝐴𝐴𝐴𝐴.  
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 
7. Determinați volumul corpului sferic, dacă aria suprafeței sferice este egală cu 36𝜋𝜋 cm2. 

Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



8. Fie trapezul  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care  𝐴𝐴𝐴𝐴 ∥ 𝐵𝐵𝐵𝐵, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4 cm,  
 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) =  60°, 𝑚𝑚(∠𝐷𝐷) =  45°. Determinați lungimea 
bazei 𝐴𝐴𝐴𝐴, dacă se cunoaște că înălțimea trapezului este 
de 3√3 cm. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 

9. Aria bazei unei piramide patrulatere regulate este 
egală cu 32 cm2. Determinați lungimea muchiei 
laterale a piramidei, dacă volumul ei este egal           
cu 32 cm3. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 



FUNCȚII 

10. Fie funcția  𝑓𝑓: (0; +∞) → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = log√5
2
𝑥𝑥. Stabiliți monotonia funcției 𝑓𝑓.   

Rezolvare: 
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Răspuns: _________________________________________________________. 

11. Într-o progresie geometrică, suma dintre primul termen și termenul al treilea este egală 
cu 15, iar suma dintre termenul al doilea și termenul al patrulea este egală cu 30. 
Determinați primul termen al progresiei. 
Rezolvare:  
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Răspuns: _________________________________________________________. 

12. Fie funcția  𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (12−𝑚𝑚 −𝑚𝑚2)𝑥𝑥 + 2. Determinați valorile 
întregi ale lui 𝑚𝑚, pentru care funcția 𝑓𝑓 este strict crescătoare pe ℝ. 
Rezolvare:  
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Răspuns:____________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 

𝒜𝒜𝑠𝑠𝑠𝑠. = 4𝜋𝜋𝑅𝑅2 

𝒱𝒱𝑐𝑐.𝑠𝑠𝑠𝑠. =
4
3
𝜋𝜋𝑅𝑅3 

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝. =
1
3
𝒜𝒜𝑏𝑏𝐻𝐻 

𝑏𝑏𝑛𝑛 = 𝑏𝑏1𝑞𝑞𝑛𝑛−1  

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ, STATISTICĂ MATEMATICĂ, 
CALCUL FINANCIAR ȘI TEORIA PROBABILITĂȚILOR 

13. Într-o urnă sunt 5 bile roșii, 4 bile albastre și o bilă galbenă. Se extrag la întâmplare       
4 bile. Determinați probabilitatea că printre bilele extrase sunt bile de toate culorile. 
Rezolvare:   
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Răspuns:____________________________________________________________. 

14. Un magazin a cumpărat de la producător căpșune la prețul de 20 de lei per kilogram și a 
aplicat un adaos de 30%. Peste 3 zile magazinul a micșorat prețul cu 10%. Determinați 
prețul unui kilogram de căpșune după ieftinire.  
Rezolvare: 
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Răspuns:_____________________________________________________________. 


